



《荣安世家“黑旅馆”关门开开何日能绝迹》后续报道

# 海曙今起集中整治“黑旅馆”

## 群众举报相关线索有奖励,将大力发展合法经营的微小旅馆

□记者 吴震宁 通讯员 张立

23日,本报刊发了《荣安世家“黑旅馆”关门开开何日能绝迹》一文之后,引起众多市民的关注和海曙区政府的重视。昨天,经过深入调研,海曙区正式出台铁路宁波站周边区域“黑旅馆”专项整治工作方案,并打算建立杜绝“黑旅馆”滋生的长效管理机制,彻底整治“黑旅馆”。

### 公安牵头展开集中整治行动

目前,海曙区已经成立由海曙公安分局牵头,南门街道、南站综管办、住建局、市场监管局、城管局、消防大队、铁路宁波站派出所等部门组成的联合整治小组,自即日起在铁路宁波站周边区域开展集中整治“黑旅馆”专项行动。

从上周开始,以公安为主的各职能部门,已经对铁路宁波站周边区域,包括荣安世家在内的部分“黑旅馆”进行了细致的排摸,掌握了“黑旅馆”的具体分布,在即日起对这些“黑旅馆”展开联合执法行动。

“对抓获的违法人员我们将进行现场法律教育,执法与普法同步进行,确保执法震慑力及影响面最大化。对已查处的‘黑旅馆’落实24小时不间断上门

巡查措施,确保已被查处的“黑旅馆”不再、不敢、不能返潮。”海曙区政府有关负责人表示,通过这次整治,要使铁路宁波站周边区域“黑旅馆”问题得到根本性的改变,旅客住宿需求得到有序的引导,铁路宁波站广场内“黄牛”现象基本杜绝,使得根除“黑旅馆”的长效管控机制基本形成。

除了近期排摸到的部分“黑旅馆”,联合执法部门目前仍在继续开展地毯式排摸,将铁路宁波站周边可能存在“黑旅馆”的区域纳入排摸范围,对排查发现的“黑旅馆”逐一进行登记。之后还将每周进行滚动排摸,不能排除嫌疑的不放过,没彻底“改良”的不放过,邻里周边不满意的不放过。

### 整治行动将持续到7月底

据悉,在这次整治行动中被查处的“黑旅馆”将依法受到“顶格”处罚。这些“黑旅馆”今后将被列入“黑名单”,以“上午市场监管局负责、中午消防大队负责、下午住建局负责、晚上公安分局负责”的方式进行24小时上门核查,对发现仍私自非法经营的,跟进落实查处措施。在专项整治结束后,由所属辖区进行常态化巡查。

联合执法部门预计,本次整治行动将从即日起一直持续到7月底,主要分四个阶段推进。前期由各职能部门先行明确任务要求、自身职责及完成时限;到集中整治阶段,最大限度地发挥各执法部门力

量,全面彻底整治铁路宁波站周边区域的“黑旅馆”、“黄牛”问题;之后再建章立制,切实将估算、运作及固化机制建立到位。

除了建立根除“黑旅馆”的长效管控机制之外,海曙区还将由政府出面搭建平台,发动铁路宁波站周边合法经营的微小旅馆成立合法经营协会,由协会组织人员在火车站、汽车南站设摊,向有住宿需求的群众积极进行宣传引导,并全程推荐至正规旅馆住宿。这样既可以满足群众的住宿需求,也可以提高铁路宁波站周边正规的、合法经营旅馆的影响力和住宿量。

### 群众举报“黑旅馆”有奖励

在即将展开的这次集中整治过程中,海曙区还设立了专项的奖励经费,特别建立了群众举报“黑旅馆”的奖励机制。举报电话为:87114707,邮箱:hsga110@sina.com,微信公众号:海曙警方在线。“希望通过广泛发动群众参与“黄牛”及“黑旅馆”的举报

投诉工作,对经群众举报或投诉查实的,我们都将查处情况反馈举报人并给予适当的物质奖励。”海曙区有关负责人最后表示,一定要对打击“黑旅馆”建立行之有效的堵源疏流的导引机制,使参与“黑旅馆”经营的违法者再也无法在铁路宁波站周边区域落脚。

## 老人扫墓突发晕厥 民警上山及时救助

本报讯(记者 张寅 通讯员 吴玲) 3月28日中午11点,鄞州五乡派出所接到阮女士报警称:其妈妈在育王公墓敬老院附近突然晕倒。

民警赶到后,发现老人还醒着,但是面色苍白,一女子正拍着背给她顺气。经了解,报警女子姓陈,宁波人。陈女士表示早上趁着天气好就带着67岁的母亲和舅舅一起来给外公扫墓。

刚摆完水果,母亲便坐在石凳上休息。没过几分钟母亲说有点头晕,想着母亲有糖尿病,陈女士就让

母亲吃个香蕉补充点营养,可母亲没吃上两口,人突然晕了过去,幸亏在一旁的舅舅及时扶住了她。

陈女士心急之下先拨打了120,但120要在一个小时以后才能赶到,陈女士又拨打了110。出警的五乡派出所戴警官一直开车到了半山腰。

戴警官看到老人马路上前搀扶,见老人完全没有力气走路,就让老人平躺在警车上,一路拉着警灯赶往卫生院,又将老人背着送进急救室,给老人脱鞋,扶上病床,安慰老人。经医生确诊,老人晕倒可能是低血糖

引起的,休息后应该没事,戴警官终于松了口气。

戴警官说,清明节马上到了,上山扫墓的人越来越多,老年人习惯起早去扫墓,这里就要特别提醒老人,在扫墓前要保持良好的睡眠,同时备足药,早晚天气温差大,衣物也要及时添,在遇到困难的时候切莫心慌,并及时求助。

## 迷途信鸽误入居民家中 网友接力帮它找到了主人



这只迷途的信鸽很快回到了主人身边。

图片由网友拍摄

本报讯(记者 边城雨) 一只将要参加比赛,价值不菲的信鸽,因为受到干扰迷失了方向,落到了余姚一户居民的家中。通过微博寻找,前天夜里,这只信鸽终于回家了。

### 信鸽迷途飞进居民家里

前天,网友“阳光彩虹21”的一条微博引起了网友的关注,“家里飞来一只信鸽,据业内人士介绍,本鸽系国外纯种,价格昂贵,身份属浙江省内赛鸽,即将参加今年赛鸽比赛。可能在训练飞行中受到袭击,逃进了我家,想必主人已心急如焚,希望朋友们都能转发寻找主人,送鸽宝贝回家。”

昨天上午,记者与“阳光彩虹21”取得联系。她说,“3月27日傍晚,我和家人吃完晚饭,儿子上楼去房间,就发现了鸽子。鸽子看见我们没有一点惊恐的样子,当我们轻轻捧起它时,看见它两只脚上各有一个足环。它的羽毛十分漂亮,有光泽,脖子是花的,眼神中似乎有一种灵气。我们就感觉这鸽子不是平常的鸽子,马上就按足环上的编号网上查询,但一下出来很多同一编码鸽子的信息,然后我们就在微信、微博里求助寻找。”她说。

有热心网友联系到余姚市信鸽协会查询编号信息,信鸽协会说从外貌看,这只信鸽是一只具有国外血统的鸽子,价格昂贵。

### 信鸽主人非常感谢热心网友

“阳光彩虹21”告诉记者,这只信鸽很乖巧,也不挑食,很快就和人混熟了,看到人就咕咕叫两声,家里人都很喜欢它。

这只信鸽是谁的?通过余姚市信鸽协会和网友的努力,前天下午4点多,有网友联系“阳光彩虹21”说,信鸽的主人找到了,并于当天晚上从宁波过来。前天夜里10点多,信鸽的主人带了专业师傅一起把鸽子接走了。

信鸽的主人姓陈,他在接受记者采访时表示,这只鸽子来自比利时,价格不菲,本来将于今年四五月份参加比赛。上周六,他带着鸽子到外面训练,没有想到,鸽子起飞后,受高铁磁场等因素干扰,飞错方向,然后就再也没有回来。就在他焦急万分的时候,接到了信鸽找到了的信息,于是就过来把信鸽接走了。他非常感谢热心网友的帮忙。

据记者从信鸽协会了解到,信鸽的脚上都有一个环,是信鸽的编号。信鸽在训练过程中,会按固定线路飞行,但是如果遇到干扰或攻击什么的,会迷失方向。如果有人捡到迷失方向的信鸽,请不要伤害它,尽快和当地信鸽协会联系,他们会通过信鸽脚上的环寻找信鸽的主人。

## 通知海参冻干粉零利润上市

宁波地区 零利润限购五百盒

①海参,俗称海中人参,是海洋中的珍品。列八珍之一的海参,自古就是不可多得的滋补佳品。海参作为养生食品,源远流长。据《本草纲目拾遗》记载:海参味甘、咸,补肾经、益精髓、摄小便、性温补足敌人参,故名曰海参。在营养方面海参是高营养高蛋白低胆固醇的健康食品,其干燥体壁的有机成分中的蛋白质高达90%左右,脂质约占4%,多糖在6%左右。天然即食海参食用起来肉质细嫩爽利润滑。海参不仅营养丰富,富含胶原蛋白、维生素和锌铁硒等微量元素,而且含有活性多糖

硫酸粘多糖。

②宁波慈和之家携手山东福惠之家科技有限公司,关爱老年人健康是国家及社会的共同责任。

为此慈和与多家爱心企业共同举办关爱老年人千里送温暖活动,特向宁波慈和之家新老顾客,及宁波市55岁以上老人免费发放蓝月亮洗衣液一桶(四斤装),参加海参冻干粉(零利润)上市的顾客优先申领。

详情请来电咨询  
免费报名电话:400-799-5977